
令和６年 11月定例教育委員会 会議録 

 
 

１ 日 時  令和６年 11月 28日（木）            開 会  午前  9時 30分 

閉 会  午前  10時 30分 

 

２ 会 場  茅野市役所 ８階大ホール 

 

３ 出席委員 教育長      山田 利幸    同職務代理者  矢島 喜久雄   

教育委員     若御子雅英    教育委員    竹村 節子         

教育委員     伊藤 美奈  

 

出席者  こども部長    五味 正     生涯学習部長   上田 佳秋 

こども課長        北澤 賢一      幼児教育課長   笹岡 俊江         

学校教育課長   渡辺 雄一     生涯学習課長   矢嶋 浩行 

文化財課長    小池 岳史     スポーツ健康課長 河西 茂廣              

こども係長    五味 雅美    生涯学習係長   武居 直樹    

教育総務係係長  春日 雅彦    教育総務係主事  小池 智也 

 

 

４ 傍聴者  ２名 



１１月定例教育委員会次第 

 

                日  時 令和６年１１月２８日（木）午前９時３０分から 

                場  所 市役所 ８階大ホール 

 
１ 開  会 
 

２ 前回会議録の承認 
 

３ 報告事項 

   第１号 教育長報告 
   第２号 各課からの報告 
       （１）学校教育課 
         （２）こども課 
       （３）幼児教育課 
       （４）生涯学習課 
         （５）公民館 
       （６）文化財課 

（７）スポーツ健康課 
   第３号 教育委員会共催後援 
        （１）生涯学習課 

        （２）スポーツ健康課 
  

４ 議 案 

（１）市議会 12月定例会一般質問について 

（２）市議会 12月定例会に提出される予定の議案について 

（３）茅野市教育委員会こども読書活動応援センター組織規則の一部改正について 
 

５ 検討事項 

 今回はありません。 
 

６ その他 

（１）茅野市運動公園プールの民間譲渡について 

（２）その他 
 
  
次回定例教育委員会日程について 

             １２月２４日（火） 午前９時３０分「８階大ホール」 

  （ 事務局会議  １２月１３日（金） 午前９時００分「６０２会議室」） 

 

７ 閉会 



○教育長 

 １１月定例会を開始します。 

前回の会議録の確認になりますがよろしいでしょうか。 

 

○全委員 

 なし。 

 

○教育長 

後程、署名をお願いします。 

それでは報告事項に入ります。 

まず、私の方からの報告ですが、１日、青少年育成あいさつ運動があり、私は永明小中学校

へ行きました。 

永明小中学校の場合は、新しい校舎ができて初めての取り組みになります。子どもたち元気

に登校していました。 

それから北部中学校では音楽会を市民館のマルチホールで行いました。例年行っています。

音響効果良いので、より素晴らしく響いていました。広い会場と音響効果を子どもたちは楽し

んでいました。 

同日、縄文のビーナスプラン推進会議がありました。プラン２の方になります。ほぼ素案が

でき上がり、各中学校区でコミュニティスクールやPTAに案を示してご意見を伺うという段階に

入っています。 

４日、調べる学習コンクールの表彰式がありました。今年は約1,300品の応募があり、３人に

１人が応募している計算になります。ここ10年間の傾向として、作品を見た時に、ものすごく

個性的な作品が多くなってきたと思います。子どもたちの多様性があらわれてきています。 

同日、まち懇の中大塩地区がありました。 

８日の保育研修会の関係ですが、例年お呼びしている天野先生を東京からお呼びして講演会、

午前中は、保育の研究がありました。茅野市の保育は着実に歩んでいます。 

同日、茅野市出身で松本の高校へ通っている生徒が、ラグビー全国大会出場の表敬訪問でい

らっしゃいました。 

16日、宮坂英弌記念尖石縄文文化賞の表彰式がありました。出席された委員の皆さん本当に

ありがとうございました。 

17日、こども読書のつどいが永明中学校小学校のメディアセンターで行われました。午前中

から午後にかけて、多くの方に来ていただきました。諏訪中央病院の鎌田先生の講演会の時に

は、えいめいホールは人でいっぱいになりました。 

今年度から有志の生徒が実行委員会を作って、様々な計画を立てて運営してくれました。 

大人は、陰で支えた形で、来年度も子どもたちが、読書の集いを運営していってくれると思

います。やはり、茅野市が一番大切にしてきた読書文化が読りーむinちのの皆様が本当に頑張

って土台を築いてきていただきました。 

いよいよこども達がある面で引き継いで、新しい読書文化を作っていってくれるのではない

かと期待しています。 

鎌田先生の講演は、私２度お聴きした事がありますが、今回は身の上をかなり語ってくださ

りとても感激しました。 

19日、玉川保育園のアプローチカリキュラムを視察しました。 

20に女団連の皆さんと語る会がありました。 

同日、社会を明るくする運動の表彰式がありました。 



21日の学びの支援関係者会議というのは、諏訪６市町村の教育委員会とフリースクールの

方々が作っている会議になります。 

今回、６市町村とフリースクール関係者の間で、不登校の学びの手引きを発行しました。茅

野市版も、それぞれの家庭にお配りするようになります。 

22日、いよいよ校務システムを５年かけて移行していくため、新たな校務システムのプロポ

ーザルを行いました。 

23日、研究創意工夫展があり、今年度は、約250作品の応募がありました。今年度は縄文のビ

ーナスプラン１の多様性を尊重した教育ということでスタートしましたが、そういう目で見た

ときに、非常に個性的な作品が増えたなと感じました。素晴らしく個性的な作品を今後も大切

にしていきたいなと思いました。 

25日、教育支援委員会の答申、税の作文表彰式がありました。４中学校の３年生が税の作文

を応募してそのうち18点について賞をいただきました。子どもたちは、本当に税についてしっ

かり考えています。 

28日先ほど、スケート協会からパンフレットを寄贈いただきました。 

以上です。 

 

○学校教育課長 

学校教育課から12月の行事予定についてご説明します。 

24日の定例教育委員会ですが、表記が日となっていますが、火曜日に開催します。午前９時

30分から11時半まで。 

市役所８階大ホールでございますので、ご予定をいただきたいと思います。 

以上になります。 

 

○こども課 

こども課からお願いします。12月の行事予定になります。 

0123広場で開催する通常の講座、おはなし会、相談は表の通りになっています。 

その他として、９日月曜日から13日金曜日まで、年末フードドライブ統一キャンペーンを行

います。ご家庭で余っている未開封で賞味期限が１ヶ月以上の食品、トイレットペーパー、洗

剤などの日用品がありましたらこども課へお持ちいただければと思います。 

14日土曜日、午後１時30分から中央公民館にてジュニアリーダー養成コース閉講式・クリス

マス会が行われます。 

17日火曜日、午前11時から、0123広場でクリスマス会が行われます。 

18日水曜日、午後６時30分から市役所８階大ホールで、要保護児童対策地域協議会代表者会

議を開催します。教育長の出席をお願いします。こども課は以上となります。 

 

○幼児教育課長 

幼児教育課、12月行事予定です。 

19日木曜日、第３回茅野市保育所運営審議会が開催されます。教育長先生の出席をお願いし

ます。 

その他通常の会議はご覧の通りとなります。 

なお、12月に各保育園で生活発表会が計画されています。幼児教育課からは以上です。 

 

○生涯学習課長 

生涯学習課からお願いします。 



２日、３日、先ほど教育長からも紹介のあった調べる学習コンクール作品展があります。市

役所ロビーでは、入選・佳作作品展として11月18日から12月２日まで展示し、図書館のどんぐ

りネットワーク茅野図書室前では、優秀作品展として、16日から3日まで展示を行っています。

ぜひご覧いただければと思います。 

11日、小泉山体験の森創造委員会学習講演会を議会棟大会議室で行います。今回は林業をさ

れている小池耕太郎さんをお招きして、里山とその効用という内容で講演をいただきます。よ

ろしければお越しいただければと思います。 

続いて図書館ですが、定例の行事に加えて、21日土曜日にメリークリスマスおはなし会とし

て、図書館の職員によるおはなし会があります。 

28日から１月４日まで年末年始の休館となります。 

次ページ中央公民館をお願いします。５日ロビー展ということで茅野市俚謡会「俚謡作品展」

が17日まで行われます。 

23日、第３回公民館運営審議会があります。 

29日から１月３日まで年末年始休館となります。生涯学習課からは以上です。 

 

○文化財課長 

文化財課の尖石縄文考古館をお願いします。 

１日、縄文人が食べていたかもしれないエゴマを使ったおはぎのおすそわけを５年ぶりに開

催します。先着で50個です。そして、これまで無料で配っていましたが、今回は入館料を払っ

ていただき、クイズラリーに参加いただいた方、もしくは１日のギャラリートークに参加いた

だいた方にのみ配布します。 

考古館は29日から１月３日まで年末年始の休館となります。 

続いて、八ヶ岳総合博物館と神長官守矢史料館をお願いします。 

１日にしめ飾りづくりを行います。 

14日から２月２日まで、動物の写真家で有名な西村豊さんの、「干す」という写真展を開催

します。県内で撮影した干し柿、凍み豆腐、寒天等の写真を展示して、22日にギャラリートー

クを開催します。 

博物館は、28日に館内の清掃の関係で休館となり、そのまま１月３日まで休館となります。

史料館は29日から１月３日までの休館となります。以上です。 

 

○スポーツ健康課長 

スポーツ健康課になります。 

表の通り、生涯スポーツ健康講座や障害児対象の教室を行います。 

29日から１月３日まで休館となります。以上です。 

 

○教育長 

 意見、質問ありますか。 

 

○全委員 

 なし。 

 

○教育長 

報告第２号「教育委員会共催後援」お願いします。 

 



○生涯学習課長 

生涯学習課関係では、後援申請が11件あり、すべて承認の方向で処理をさせていただきまし

た。以上です。 

 

○スポーツ健康課長 

スポーツ健康課では、10月21日から11月20日受付分としてご覧の５件の後援申請があり、す

べて承諾としています。以上です。 

 

○教育長 

 意見、質問ありますか。 

 

○全委員 

 なし。 

 

○教育長 

 議案第１号「市議会12 月定例会一般質問について」お願いします。 

 

○こども部長 

議題第１号をご覧ください。市議会12月定例会一般質問についてのご説明をさせていただき

ます。 

市議会１２月定例会一般質問についてご説明します。 

市議会１２月定例会は、明日１１月２８日開会となります。 

今定例会では、１４名の議員から一般質問の通告がありました、このうち、教育委員会の質

問については、５名の議員から５問となります。発言順番に沿って説明します。 

はじめに、質問番号２、佐々木美智子議員から「人口減少下における市内小学校の統合とあ

り方」で、質問の小項目は、ご覧の４点です。 

次に、質問番号３、両角直樹議員から「小学校再編の方向転換による今後の「行財政改革プ

ラン２０２３」への影響について」で、質問の小項目は、ご覧の５点です。 

次に、質問番号６、向山平和議員から「学校給食無料化ついて」で、質問の小項目は、ご覧

の４点です。 

次に、質問番号１０、木村かほり議員から「茅野市における自然保育の取組ついて」で、質

問の小項目は、ご覧の３点です。 

 

○生涯学習部長 

 生涯学習部に関わるところですが、質問番号１３、伊藤勝議員から、「諏訪鉄山の今後の活

用について」で、質問の小項目は、ご覧の３件です。 

 

○こども部長 

以上が、令和６年１２月定例会一般質問の通告となります。ご意見がありましたらお願いし

ます。 

 

○教育長 

一般質問について質問ありますか。 

 



○全委員 

 なし。 

 

○教育長  

 議案第２号「市議会12月定例会に提出される予定の議案について」お願いします。 

 

○こども部長 

 市議会12月定例会に提出される予定の議案に対する意見について」ご説明します。 

議案第２号の資料をお願いします。 

12月定例会提出議案は、議案11件、報告案件１件です。このうち教育委員会に関係するもの

は、議案第79号、82号、83号、85号となりますので、ご説明します。 

次のページをお願いします。 

まず、議案第79号「令和６年度永明小中学校サブグラウンド整備工事の変更請負契約について」

です。 

この議案は、契約に関することとなるため、総務部が議案説明を行いますが、関連がありま

すので、内容について説明します。 

永明小中学校サブグラウンド整備工事については、令和６年５月29日に契約を締結し、着工

していますが、国内における急激なインフレーションが生じ、建築資材費、人件費が上昇した

ため、受注者から建設工事請負契約書第26条第６項の規定に基づく請負代金の変更請求があり

ました。この請求に対し、発注者と請負者でインフレスライド額を協議した結果、変更後の契

約金額が1億5,500万円を超えることとなったため、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得

又は処分に関する条例第２条の規定に基づき本議案を上程するものです。 

議案本文をご覧ください。令和６年度 永明小中学校サブグラウンド整備工事の変更請負契約

について、契約内容の一部を変更したいため、議会の議決を求めるものです。 

変更内容ですが、「３ 契約金額の増加額3,683万9千円」とするものです。 

「１ 工事名」、「２ 工事場所」、「４ 契約の相手方」については、変更ありません。 

次のページ、資料１「建設工事変更請負仮契約書（案）」をご覧ください。 

11月20日に仮契約をしました。中段なお書きに、茅野市議会の議決があったときは、この契

約書を、地方自治法第234条第５項に規定する契約書とみなすと定めてあります。 

次のページ、資料２「建設工事 請負契約書 第26条第６項に基づく 変更請負 代金額 調

書」をご覧ください。 

変更前請負金額は 1億3,805万円、変更後請負金額は  1億7,488万9千円、増減は3,683万9

千円の増、増減割合は 26.7％増 

工期は、令和６年５月29日から令和７年３月31日までで、変更はありません。 

次のページ、資料３は、「変更額の算定方法」のイメージ図及び「変更額の算定結果」、次

のページ、資料４は、１積算方法について、ですが、先ほどご説明しましたとおり、設計書に

基づき、数量に単価を乗じて積算をしています。 

単価については、記載のとおり２種類の根拠があり、刊行物単価を基本とし、刊行物単価が

ないものについては、見積単価により積算を行います。 

議案第79号は、以上です。 

 

○教育長 

 意見、質問ありますか。 

 



○全委員 

 なし。 

 

○こども部長 

次に、議案第82号「茅野市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の 一

部を改正する条例について」です。 

次のページをお願いします。提案理由ですが、児童福祉施設の設備及び運営に関する基準及

び家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準の一部を改正する内閣府令が施行(しこう)さ

れたことに伴い、関係規定を整備するため、本条例を提案するものです。 

保育所等に配置する保育士等の配置基準については、「児童福祉施設の設備及び運営に関す

る基準」及び「家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準」に従い、条例で定めることと

されています。 

令和６年３月１３日にその基準の一部を改正する内閣府令が公布され、保育所、小規模保育

事業所、事業所内保育事業所の満３歳以上の児童に係る保育士、保育従事者の配置基準につい

て見直しがされたことから、改正をするものです。 

次のページをお願いします。第31条、第33条、第46条及び第49条は、保育士、嘱託医 及び 調

理員の職員数について規定しており、各条第２項第３号中、「20人」を「15人」に、第４号中、

「30人」を「25人」に改め、第46条の見出しを「保育所型事業所内保育事業所の職員」に、第

49条の見出しを「小規模型事業所内保育事業所の職員」に改めるものです。 

附則として、この条例は、令和７年４月１日から施行します。 

議案第82号は、以上です。 

 

○教育長 

 意見、質問ありますか。 

 

○全委員 

 なし。 

 

○こども部長 

議案第83号をお願いします。 

お手元の令和６年度 茅野市一般会計 補正予算書第６号により説明をします。 

１ページをお願いします。 

第１条、歳入歳出予算の補正で、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ3億1,951万8千円を

追加し、歳入歳出それぞれ308億7,831万9千円とするものです。第２条で、債務負担行為の補正、

をお願いするものです。 

 ２ページをお願いします。 

 第１表、歳入歳出予算補正で、款、項の補正額は、３ページ及び５ページの中央の列に記し

た額のとおりです。 

 ６ページの第２表、債務負担行為補正については、後ほど説明します。 

７ページからは、歳入歳出補正予算事項別明細書で、９ページまでは総括表、10ページから

は歳入の明細、14ページからは歳出の明細です。 

初めに歳出について、教育委員会に関連する箇所の説明をしますので、18ページをお願いし

ます。３款、民生費で、２項１目事業１、同項２目事業１は、人件費の補正増です。 

２２ページをお願いします。10款、教育費で、１項２目事業１、５項１目事業１は、人件費



の補正減です。先ほどの民生費とこの教育費の人件費の増は、人事異動及び人事院勧告に伴う

人件費の補正です。同項同目事業７、ロングモント交流事業費で、144万8千円の補正増です。 

これは、ロングモント市との姉妹都市提携35周年を記念して、市、教育委員会、茅野国際ク

ラブ、東海大諏訪高校吹奏楽部の共同主催により、令和７年３月20日に記念事業を実施するた

めの、委託料、市民館使用料等の経費を補正予算計上するものです。特定財源としまして、姉

妹都市提携35周年記念事業入場料20万円を充当するものです。 

歳出は、以上です。 

10ページへ戻っていただき、歳入について説明をします。 

11款、地方交付税、7,298万円の補正増、16款、県支出金、2,024万1千円の補正増、18款、寄附

金、9,000万円の補正増、20款、繰越金、1億2,988万1千円の補正増21款、諸収入、641万6千円

の補正増、をお願いするものです。歳入は、以上です。 

次に、６ページに戻っていただき、第２表、債務負担行為補正で、追加が９事業です。この

うち、教育委員会に関係する、３番目、保育園施設改修事業、７番目の中学校施設改修事業、

８番目の考古館施設改修事業を一括して説明します。 

これは、公共施設保全指針に基づく改修工事の優先度調査により、令和７年度に、ちの保育

園、長峰中学校、東部中学校、尖石縄文考古館の外壁等の改修工事を予定しています。これら

の改修工事の設計業務を４月以降に発注した場合、年度内に工事が終了しない恐れがあること

から、早期発注、平準化を図るため、設計委託料の債務負担行為を設定するものです。 

保育園施設改修事業で、令和７年度に、限度額として170万円を、中学校施設改修事業で、令和

７年度に、限度額として310万円を、考古館施設改修事業で、令和７年度に、限度額として150

万円を、それぞれ設定させていただくものです。 

次に、６番目、小中学校校務システム構築事業で、令和７年度に、9,300万円を設定させてい

ただくものです。現行の小中学校校務システムの契約期間が令和７年８月31日までとなってい

ます。令和７年９月１日から新システムを稼働させるには、令和６年度中に契約を行い、作業

を進める必要があることから債務負担行為を設定するものです。 

最後に、一番下段、運動公園グラウンド整備事業で、令和７年度に800万円を設定させていた

だくものです。冬期間に凍上等で荒れたグラウンド路面を、シーズン前に整備したいため、工

事請負費の債務負担をするものです。以上が、議案第８５号です。 

 

○教育長 

 意見、質問ありますか。 

 

○全委員 

 なし。 

 

○教育長 

 都市公園条例についてお願いします。 

 

○生涯学習部長 

議案第83号、についてお願いします。茅野市都市公園条例の一部を改正する条例についてに

なります。 

茅野市都市公園条例の一部を改正する条例を別紙の通り定めるものです。 

次のページをお願いします。 

提案理由ですが、プールを廃止するため本条例を提案するものす。若干説明をさせていただ



きます。 

茅野市運動公園のプールについては、建設から47年が経過し老朽化が顕著であり、利用者の

安全確保は難しくなっている状況でした。そのため、大規模改修の課題とともに、維持管理運

営費が負担となっていました。 

市では、令和３年２月の茅野市公共施設再編計画において、大規模な改修を見据え、今後の

あり方について廃止を含めて検討とし、その後、令和４年７月の茅野市行財政改革基本方針を

得て、令和５年11月の茅野市行財政改革プラン2023において、優先改革事項としてプールは廃

止として公表をさせていただきました。 

これらの経過を踏まえて関係団体への説明を進め、今年度の営業をもって閉鎖したことから、

市のプールとしては廃止をするため、本条例をお願いするものです。 

次のページの改正条文資料として新旧対照表を添付させていただいています。 

網掛けの部分が今回改正箇所です。まず別表第２は、有料公園施設を定めた表ですが、プー

ルを削除します。 

次に別表第４は、有料公園施設の使用料を定めた表ですが、第２項を削除し、第３項を第２

項とし、第４項から第18項までをそれぞれ１行ずつ繰り上げ、備考第１項のただし書きを削る

ものです。新旧対照表での説明は以上となります。 

改正条例の本文にお戻りいただき、末尾の付則をお願いします。第１項は、施行期日を定め

る規定で、この条例は公布の日から施行するものです。第２項は、プール回数券の払い戻しを

定める規定で、条例の施行日から令和７年３月31日までの間に限り、払い戻すものとするもの

です。以上が議案第83号です。 

 

○教育長 

 意見、質問ありますか。 

 

○全委員 

 なし。 

 

○教育長 

 議案第３号「茅野市教育委員会こども読書活動応援センター組織規則の一部改正について」

お願いします。 

 

○生涯学習課長 

次のページをご覧ください。内容としては、規則の中の名称の変更になります。 

これまで「調べ学習コンクール」の名称を「調べる学習コンクール」に改めるものとなりま

す。今年度からすでに調べる学習コンクールという名称で実施をさせていただいていましたが、

この理由としては、調べる学習コンクールを主催する図書館振興財団の方の名称に合わせるた

めです。 

これに伴って規則の変更が必要になったというものになります。 

説明は以上です。 

 

○教育長 

 意見、質問ありますか。 

 

○全委員 



 なし。 

 

○教育長 

 意見質問ありますか。 

 

○全委員 

 なし。 

 

○教育長 

 その他１「茅野市運動公園プールの民間譲渡について」お願いします。 

 

○スポーツ健康課長 

 運動公園プールの民間譲渡について現在様々な手続きを進めているところです。１ 施設の概

要ですが、昭和52年に約２億円の工事費をかけて建設され、47年が経過している施設です。 

施設の概要として、25ｍプール、50ｍプール、幼児プール、流水プール、それから更衣室や

旧管理棟、機械室、ろ過設備などがあります。  

２ 閉鎖の経緯と今後の取り組みについてですが、閉鎖の経過については、先ほどの条例一部

改正の議案で部長から説明がありましたので、割愛させていただきたいと思います。 

今後の取組みについては、跡地の有効利用等について、民間譲渡の可能性も含めて市の負担

が最小限となる管理方法を模索してきたところです。 

都市公園に関する法令の制約などもありますが、規定に基づく手続きを進めて令和７年度の

夏に民間事業者による営業となることを目指して、取り組んでいく予定です。 

３ 今後のスケジュールの詳細となっていますが、これから12月にかけてサウンディング調査

の実施をしていきます。 

12月議会での施設廃止の都市公園条例の一部改正は先ほどの説明の通りです。 

年が明けて１月から２月にかけて、プロポーザル提案型の公募方法を実施します。 

３月に契約締結、その後事業者による営業準備という流れを予定しています。 

説明は以上になります。 

 

○教育長 

 意見、質問ありますか。 

 

○スポーツ健康課長 

付け加えて、都市公園内の制約についてですが、都市公園の枠を外すことはできませんので、

土地は市の所有のまま、プールの施設だけを民間に渡していく考えです。 

サウンディング調査中には、プールに限らず、その跡地利用について、どんな提案でも募集

しようと思っています。 

その中の１つとして、プールの営業という形で考えています。いただいた提案について、都

市公園にふさわしいものかどうかをしっかり判断していきたいと思います。 

 

○教育長 

 改めて、質問等ありますか。 

 

○竹村委員 



 サウンディング調査の結果は、共有していただけるか。 

 

○スポーツ健康課長 

 来年の一月に一般に公表できればと思います。 

  

○教育長 

 その他にあればお願いします。 

 

○生涯学習課長 

令和６年度茅野市人権教育研修会の参加についてということで案内をさせていただいていま

す。 

例年開催しているものですが、今回は、令和７年２月５日水曜日、午後１時半から午後３時

までで会場は市役所８階大ホールになります。 

講師の方はLGBT啓発講演家ということで、長岡春菜さんをお迎えして、演題としまして「「LGBT

啓発授業 ～性別不合（性同一性障害）の当事者が語る現状と課題～」をご講演いただきます。 

委員の皆様時間があれば是非ご参加ください。以上です。 

 

○教育長 

 事務局からお願いします。 

 

○教育総務係長 

12月定例教育委員会の日程についてご案内します。  

12月24日火曜日、９時半から８階大ホールで開催します。 

事務局会議については、12月13日金曜日、９時から６０２会議室で開催します。 

事務局からは以上です。 

 

○教育長 

以上で11月定例教育委員会を終わります。 



令和６年 12月 24日 

 

    茅野市教育委員会    教育長 
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